
ПРОТОКОЛ №01-23/02/26 
засідання Президії ФПСУ 

 
м. Київ          23 лютого 2026 р. 
 

Головуючий:  
Президент: Петров О. 
 
Секретар: 
Генеральний секретар: Збаранський В. 
 
Члени президії 
1. Циганок Я. – присутній, 
2. Львович С. – присутній, 
3. Єрещенко В. – присутній, 
4. Ярцев В. – присутній, 
5. Некипілий Д. – присутній, 
6. Бойко І. – присутній, 
7. Липівський С. – відсутній, 
8. Зінченко О. – відсутній, 
9. Довбах В. – відсутній, 
10. Каленик І. – відсутній, 
11. Воробйов О. – відсутній, 
12. Юдін В. – відсутній. 

 
Порядок денний: 

1. Перегляд вимог щодо допуску д6 участі спортсменів Федерації у всеукраїнських 
змаганнях у 2026 році. 

 
З питання порядку денного виступив Збаранський В.В., який повідомив, що 

відповідно до вимог законодавства та регламентів змагань, учасники всеукраїнських 
змагань 3 рангу для допуску до участі в них повинні в числі іншого: 

- проходити обов’язкову спортивну диспансеризацію і надавати для участі у 
всеукраїнських змаганнях іменні заявки за підписом спортивного лікаря, 
- мати спортивну кваліфікацію не нижче 3-го спортивного розряду. 

 
Відповідно, такі вимоги відмежовують від участі в змаганнях тих наших 

спортсменів, які не можуть пройти спортивну диспансеризацію за місцем реєстрації, а 
це військовослужбовці, тимчасово переміщені особи та особи, які працюють вахтовим 
методом. Також, враховуючи досвід попередніх трьох років робота закладів спортивної 
медицини та їх відвідування ускладнені постійними повітряними тривогами та 
аварійними/стабілізаційними відключеннями електроенергії, відбувається за 
непередбачуваними графіками, що в свою чергу суттєво ускладнює можливість 
проходження диспансеризації працюючими спортсменами. 
 

Що стосується кваліфікаційних спортивних розрядів, які потребують 
регулярного підтвердження, то після запровадження військового стану в лютому 2022 
року і до середини 2023 року у нас взагалі не проводилися місцеві змагання. Частково 
їх проведення відновилося з липня 2023 року та продовжилося у 2024-25 р.р., але лише 
в тих регіонах, де дозволяє безпекова ситуація, які не є прифронтовими і де залишилася 
достатня кількість спортсменів та суддів відповідних категорій для забезпечення 
проведення змагань. Фактично, місцеві змагання у 2025 році проводилися лише у м. 
Києві, Київській, Львівській, Одеській, Вінницькій та Закарпатській областях. 
Відповідно, переважна більшість спортсменів федерації, які мають кваліфікаційні 
розряди від 3-го до Кандидата в майстри спорту не мали і надалі матимуть обмежену 



можливість в найближчому часі підтвердити свої попередні кваліфікаційні розряди, або 
отримати нові. 

Спортсмени федерації, які є чинними військовослужбовцями Сил Оборони 
України, також позбавлені можливості підтвердити свої кваліфікаційні розряди, 
оскільки командири військових частин та підрозділів переважно надають їм 
короткотермінові відпустки лише для участі у всеукраїнських змаганнях. 
 

У зв'язку з цим пропоную рішенням Президії Федерації допускати до 
всеукраїнських змагань в поточному році всіх спортсменів Федерації незалежно від 
наявності допуску від спортивного лікаря і поточного кваліфікаційного розряду. Таке 
рішення відповідатиме  принципам автономності спорту і самоврядності громадських 
організацій, сприятиме забезпеченню законних прав та інтересів членів Федерації. 
 
Голосували:  
8 голосів «ЗА» 
0 голос «ПРОТИ» 
0 голоси «УТРИМАВСЯ» 
 
Вирішили: У зв’язку з продовженням війни та дією в Україні режиму військового 
стану допускати до участі у всеукраїнських змаганнях 2026 року спортсменів федерації 
на підставі іменних заявок без кваліфікаційних обмежень та без проходження 
обов’язкової спортивної диспансеризації. 
 
 

 
Головуючий  
 ______________________                              О. Є. Петров 
 

 
Секретар  
______________________                               В. В Збаранський  


